

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА  
г. ГОРЬКИЙ

\* 5 ИЮЛ 1973

## ● В гостях — Тюменский драматический

Сегодня спектаклем «Мария Стюарт» в г. Горьком открываются гастроли Тюменского областного драматического театра.

Коллектив театра привез в наш город ряд своих работ. Это спектакли русской классики и мировой драматургии «Светит, да не греет» А. Островского, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Кража» Дж. Лондона, спектакли советских авторов А. Софронова, К. Финна, Н. Анкилова и других.

О старой Сибири, о ее истории повествуют спектакли «Ермак» М. Бударина и «В старом Зауралье» — по роману Мамина-Сибиряка «Хлеб».

Театр обращается к комедийному жанру в своих работах «Проходной балл» В. Константинова и Б. Рацера и «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова. А спектакль «Великий волшебник» по фантастической комедии В. Губарева будет показан юным зрителям.